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Матеріали 88 Міжнародної наукової конференції молодих учених, 

аспірантів і студентів "Наукові здобутки молоді – вирішенню проблем 
харчування людства у XXI столітті", Квітень – Травень 2022 р. – К.: 
НУХТ, 2022 р. – Ч.1. – 330 с. 

 
Видання містить матеріали 88 Міжнародної наукової конференції молодих 

учених, аспірантів і студентів "Наукові здобутки молоді – вирішенню проблем 
харчування людства у XXI столітті". 

Розглянуто проблеми удосконалення існуючих та створення нових енерго- 
та ресурсоощадних технологій для виробництва харчових продуктів на основі 
сучасних фізико-хімічних методів, використання нетрадиційної сировини, 
новітнього технологічного та енергозберігаючого обладнання, підвищення 
ефективності діяльності підприємств, а також результати науково-дослідних 
робіт студентів з метою підвищення якості підготовки майбутніх фахівців 
харчової промисловості. 

Розраховано на молодих науковців і дослідників, які займаються 
означеними проблемами у харчовій науці та промисловості. 

 
Рекомендовано вченою радою Національного університету 
харчових технологій. Протокол № 8 від 25 березня 2022 р. 

 
© НУХТ, 2022 
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16. Адсорбуючі властивості поліетилену 
відносно клітин бактерій Bacillus megaterium  

 
Ірина Ковшар, Віктор Стабніков 

Національний університет харчових технологій, Київ, Україна 
 
Вступ. Мікропластик – важлива сучасна екологічна проблема природніх водойм. 

Найбільшим антропогенним пластиковим забруднювачем вважається поліетилен, 
тому вивчення його адсорбуючої дії є важливим для розуміння впливу на довкілля. 

Матеріали та методи. Культуру Bacillus megaterium вирощували на МПБ 24 
години при 30 ºС при 150 об/хв. В бактеріальну суспензію вносили мікропластик 
поліетилену від компанії «Sigma Aldrich» у різній концентрації: 50, 100 та 250 мг/л. 
Суспензію без мікропластику використовували як контроль. Адсорбцію визначали 2 
доби шляхом висіву зразків культури в чашки Петрі на МПА (культивування 24 годин 
при 30 ºС). Адсорбції клітин визначали по кількості колоній на чашках Петрі. 

Результати та обговорення. Сучасні дослідження демонструють, що адсорбовані 
мікроорганізми у водних біотопах не є представниками, які притаманні цим умовам. В 
загальному, це агенти ґрунтової екосистеми, які потрапили у світовий океан через 
ґрунтові води. Тому, потрапляння різних представників роду Bacillus цілком можливо. 

Протягом 48 годин здійснювали контроль cтупеню адсорбції клітин B. megaterium 
на мікропластику висівом культуральної рідини, розведенням в 10-7, на чашки Петрі з 
МПА. Проби відбирали через 3,  5, 25 та 28 годин. Результати показали, що найбільшу 
адсорбуючу дію відносно клітин бактерій мали частинки при концентрації 50 мг/л. У 
пробі з поліетиленом концентрацією 250 мг/л не визначалося різниці у кількості 
суспендованих клітин по відношенню з контролем (Таблиця). 

Таблиця. Концентрація клітин B. megaterium в культуральній рідині 
Час від внесення 
мікропластику, 

год 

Вміст клітин B. megaterium, КУО*×107/мл при концентрації 
мікропластику поліетилену, мг/л 

0 (контроль)  50  100  250  
3 150 34 93 144 
5 120 52 140 132 

25 150 103 148 155 
28 130 87 115 150 

*КУО - колоніє утворююча одиниця  
Висновки. Визначено, що найбільшу адсорбуючу дію відносно клітин B. 

megaterium мали мікрочастинки поліетилену при концентрації 50 мг/л. Присутність 
мікропластику у культуральній рідині не мало сильного впливу на ріст B. megaterium. 
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